
Výlety za poznáním a odpočinkem  Ing. Jana Vrbová 

E-mail: seewy@janavrbova.cz   Tel.: 775 307 139 

Výlet za poznáním hradu Sovinec a Rešovských vodopádů 

 

Kdy: sobota 23. 5. 2026, odjezd v 6:45 ze Vsetína z aut. nádraží nástupiště 1,  

v 7 h od hasičské zbrojnice v Jablůnce a v 7:15 z Val. Meziříčí (zastávka u bývalé 

knihovny mezi aut. nádražím a Obchodní akademií) 

Kam: hrad Sovinec, Rešovské vodopády 

Cena: 649 Kč, zahrnuje dopravu luxusním autobusem tam a zpět (wifi, WC, DVD) 

a služby průvodce 

Rezervace a platba: www.janavrbova.cz/vylety/ – jednoduchý formulář k přihlášení, 

platba na účet 123-7661800277/0100 do týdne od rezervace (popis: vaše příjmení, 

místo výletu a počet osob) 

Návrat: 23. 5. 2026 kolem 19 h k hasičské zbrojnici v Jablůnce 

 

Program: 

Odjezd z Jablůnky v 7 h od hasičské zbrojnice. 

Příjezd předběžně v 8:30 na parkoviště hradu. Poté procházka bezbariérovou naučnou 

stezkou, která má délku půl kilometru, přímo k bráně hradu. 

Hrad Sovinec se nachází 13 km od Rýmařova na okraji Nízkého Jeseníku. Byl 

založen bratry Pavlem a Vokem ze starého moravského rodu Hrutoviců v letech  

1329–1332. 

V den naší návštěvy se bude konat řemeslný jarmark s ukázkami (kovář, ranhojič, 

perníkářka, ochutnávky dobové kuchyně…) a na nádvoří budou také šermíři, 

kouzelník, doboví tanečníci a stánky s výrobky.  

Vstup na hrad je v době této akce 210 Kč pro dospělé, senioři nad 65 let, děti 4–14 let 

a studenti do 26 let platí 140 Kč. Rodinné vstupné pro 2 dospělé a 2–4 děti do 14 let 

činí 630 Kč. Součástí jsou všechna vystoupení na hradě i před ním a jedna prohlídka 

s průvodcem dle vašeho výběru, viz tato nabídka: 

✓ Základní okruh – vnější i vnitřní prostory hradu s výkladem o jeho historii, 

návštěva stálých expozic a výstav, rytířský sál a byt nadlesního (60 min) 

✓ „pro práčata“ – děti 4–14 let, více pověstí, hádanek (50 min) 

✓ Vnější opevnění – barokní opevnění hradu, historie obléhání Švédy za 

Třicetileté války, hradní příkop, 82 m dlouhá podzemní chodba, bastiony, 

parkány renesanční bašta Kočičí hlava (fyzicky náročnější, pro děti od 6 let, 

dostaneme reflexní vestu a přilbu, nutné mít pevnou obuv, 60 min) 

 

 

http://www.janavrbova.cz/vylety/
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Na oběd si můžete zajít přímo na hradě do Klippelovy bašty, která se nachází na 

1. nádvoří a není zapotřebí kupovat zde vstup do hradu. Mají skoro vše, nač si 

vzpomenete, nebo můžete ochutnávat dobroty ve stáncích s ukázkami řemesel. 

Poté už se přesuneme individuálně zpět k autobusu na parkoviště a ve 12:30 odjedeme 

k nástupu na příjemnou procházku k Rešovským vodopádům. Přejezd bude cca půl 

hodiny. 

Přímo u parkoviště je restaurace Rešov a přes cestu mezi domy restaurace Nad 

vodopády (150 m z parkoviště). Zde se můžete před procházkou nebo po ní občerstvit 

a nabrat sil. 

Rešovské vodopády, nazývané také Moravský prales, se nachází na horním toku říčky 

Huntavy, asi 1,5 km od vsi Rešov v Nízkém Jeseníku. Říčka zde prochází hlubokým, 

úzkým kaňonem přes několik vodopádů a kaskád. Největší z vodopádů dosahuje výšky 

deseti metrů. Vše je přístupné díky systému dřevěných lávek a žebříků. Vodopády 

a celé údolí Huntavy jsou od roku 2013 chráněny jako národní přírodní rezervace. 

Od autobusu jsou vodopády pouhých 1,5 km. Z toho cesta klesá 1 km, a poté je téměř 

po rovince. Zpět se můžete vydat stejnou cestou do kopce nebo prozkoumat krásnou 

Národní přírodní rezervaci Rešovské vodopády. Po zelené a červené značce dojdete 

na rozcestí Nad vodopády (0,5 km) a dále po zelené k Soví skále, zřícenině hradu 

Rešov a dalším kamenným útvarům. Za informační tabulí Kaňon divokých vod 

u mostu přes říčku se vydáte lesní stezkou pomalu zpět k parkovišti. Na této trase 

uvidíte celé vodopády a cesta zpět vede lesem a po louce okrajem rezervace. Celkem 

má okruh 4 km jedinečnou přírodou. 

Odjezd do Jablůnky v 17:30. Příchod na parkoviště k autobusu individuální. Návrat 

do Jablůnky přibližně v 19 h. 

Vrácení uhrazené částky je možné při zrušení účasti více než 10 pracovních dnů před 

odjezdem. Později lze provést výměnu za náhradníka. 

Těším se na setkání a věřím, že si ho všichni naplno užijeme. 

 

 Jana  


